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Main Information Needs

INTENTIONS OF IDPS IN PROTECTION OF CIVILIAN SITES

Location: Juba POC 1 

100% of Population Covered7,515 Individuals Surveyed3,218 Households Profiled

*Data collected through a Protection Profiling exercise conducted by UNHCR concluded in September 2018 in Juba POC 1 targeting 100% of biometrically registered POC population. More findings available upon request, please contact Ana Scattone at scattone@unhcr.org
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Place of Origin Place of Habitual

Residence

Third Location Place of Previous

Displacement

Where do you consider going?
(Households)

Yes, 
1190 HHs, 

38%No, 

1964HHs, 

62%

Intention to leave Juba POC 1?
(Households)

75% wish to return to their Place of Origin
15% wish to go to a third location

10% wish to return to their Place of Habitual Residence

2% wish to return to their place of previous displacement

2
,6

4
6 4

,7
9

1

Yes No

Do you consider 

leaving the POC?
(Individuals)

Yes, 56% No, 44%

Do you feel you have enough infomration about 
your Place of Origin or Habitual Residence?

5
%

5
%

5
%1

8
%

2
0

%

3
4

%3
8

%

OthersNo other

place to go

My home was

taken by

others

EducationHealthFood

Assistance

Safety

Reasons for Staying in POC 1

Radio , 1%

From community here, 2%

I don't have any information, 3%

Humanitarian Organizations / Aid Workers, 4%

People arriving from those areas, 5%

Other, 6%

I visit there, 6%

Relatives currently living there but who come to visit the POC, 6%

From relatives who go there and come back, 21%

From relatives/friends calling from there, 46%

Main sources of information about 
intended destinations
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Reasons for leaving the POC
(Households)


